
Додаток 3 

до Порядку передачі документації для надання 

висновку з оцінки впливу на довкілля та 

фінансування оцінки впливу на довкілля 
_____________________________________________ 

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається 

суб’єктом господарювання) 

2021858349 
_____________________________________________ 

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)  

         

 

 ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 

та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.  

 

1. Планована діяльність   
Будівництво автомобільної заправної станції (АЗС) з кафе та пунктом сервісного 

обслуговування водіїв та пасажирів в м. Дніпро, проспект Богдана Хмельницького, 29 М. 

Розміщення АЗС з кафе та пунктом сервісного обслуговування, з  автомобільним 

газозаправним пунктом (АГЗП) у складі підземного резервуару  ємністю 19,9 м3 . 

Режим роботи АЗС цілодобовий, кількість робочих днів 365 на рік. Пропускна здатність 

– 250 автомобілів на добу. Кількість робочих місць – 15.             
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності, потужність, довжина,  

площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання    

Товариство з обмеженою відповідальністю «Ріел Естейт 2020». Код ЄДРПОУ 

43593113. 

Юридична адреса: Дніпропетровська область, м. Дніпро, ВУЛИЦЯ ГЛИНКИ, 2, 49000  

Фактична адреса: Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Богдана 

Хмельницького, 29 М, тел. (067) 681-38-56, e-mail: finance.real.estate.2020@gmail.com, 

Городнича Наталія Олександрівна.  
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), 

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий 

індекс, адреса), контактний номер телефону) 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення  
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, КОД ЗГІДНО З ЄДРПОУ 38752461 49000, 

Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69. Контактний номер телефону: +38 

(056) 46-41-61, (068) 939-94-20. електронна адреса: ecology@adm.dp.gov.ua  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності на 

орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  



Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої є Дозвіл на 

будівництво, що видається Департаментом державної архітектурно-будівельної інспекції 

України у відповідності до ст. 37 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності», Дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (ст. 11 ЗУ 

«Про охорону атмосферного повітря»), що видається Департаментом екології та природних 

ресурсів Дніпропетровської ОДА. 
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний 

документ, що передбачає його видачу) 

 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських 

слухань.  

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного 

опублікування цього оголошення та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 

на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що 

передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.   

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 

будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 

необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій 

формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням 

до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 

розглядаються.  

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби (COVID-19), спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування 

та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не 

призначаються на дати, що припадають на цей період.  

Громадські слухання (перші) відбудуться: 

не визначено; тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого 

Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України 

коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня 

скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі 

надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді)  
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 

Громадські  слухання  (другі) відбудуться: 

________________________________________________________________________________ 
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, 

що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації 

щодо планованої діяльності  

            Департамент екології та природніх ресурсів Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації, 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua,        тел. 

096 512 94 24.   
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

             

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, 

до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій  

          ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, КОД ЗГІДНО З ЄДРПОУ 38752461 49000, 



Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69. Контактний номер телефону: 

+38(056) 46-41-61, (068) 939-94-20. Електронна адреса: ecology@adm.dp.gov.ua 
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності  
Звіт з оцінки впливу на довкілля на 111 аркушах з додатками на 145 арушах. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості, зазначити іншу екологічну інформацію, 

що стосується планованої діяльності) 

 

9. Місця розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також 

час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:  

У приміщенні Дніпровська міська ради за адресою: 49000, Дніпропетровська область, 

м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, 75. 

У приміщенні Адміністрація Шевченківського району Дніпровської міської ради за 

адресою: 49069, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Михайла Грушевського, буд.70 та 

на сайті http://shevrada.dp.ua. 

Відповідальна особа за зберігання звіту в ТОВ «Ріел Естейт 2020» Замковий Дмитро 

Вікторович, телефон: (097)137-44-57, електронна адреса: finance.real.estate.2020@gmail.com. 

Дата, з якої громадськість може ознайомитись з документами – з 04.01.2022 р. у робочі 

дні. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може 

ознайомитися з документами, контактна особа) 

 

http://shevrada.dp.ua/

